

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

当我在写本周这封简讯的时候我有些放纵。我曾拥有的第一张专辑是 Paul Young 的 The Secret of Association, 这是一张黑胶唱片, 自然地, 它立刻暴露了我的年龄。对于还不认识他的人, Paul Young 是 80 年代早期的流行歌手/大众情人 (我妹妹被他迷住了, 她的墙上贴满了他的海报), 他有一副很棒的灵魂歌喉, 我尤其喜欢他的一首歌, 叫“Everything Must Change”。在我 14 岁的时候, 它对我产生了共鸣: 在它痛苦的歌词中, 我听到了自己内心深处的固执与浪漫。所以我现在正在播放这张专辑, 重温少年时的自己, 想起 1985 年一个寒冷的圣诞节下午, 我坐在祖母家的电唱机旁, 巨大的有线耳机罩在我的耳朵上, 对我周围家人的忙碌充耳不闻。我可能没怎么变过!

我们都喜欢不时地重温年轻时的自己。我们改变, 我们成长, 我们的经历塑造了我们未来的自我, 将我们现在和曾经的样子联系在一起。有时, 我们想要建立这种联系的冲动会被随意地视为“怀旧”, 当然, 我们都会时不时地戴上玫瑰色的眼镜。但这种冲动对我们的身份认同也是必不可少的, 让我感到震惊的是, 保持与年轻时的自己的联系是为人父母的重要组成部分。

我的孩子们都已经离开了学校, 但是, 当我昨晚和她们交谈时, 背景中放着 Netflix 的单口相声, 她们给我的感觉更年轻了些。就像大多数年轻人一样, 她们正在一个找寻方向的阶段, 在她们作为孩子、家庭的一部分, 和尚未完全明确道路的年轻人身份之间找到一种不确定的平衡。过去的 18 个月对这个年龄段的人来说很艰难, 我认为, 这次的封锁比去年更艰难, 把他们的生活又缩短了一年。他们与世界的其他地方联系在一起, 对他们所看到的事情充满热血和愤怒, 但他们也缺乏我们 - 他们的父母所具备的丰富经验。如果你是一名青少年的父母, 并且他们此刻正在做的事情 (或是什么都不做!) 让你困惑地摇头, 给他们看一张你非主流发型 (或是这些年你任何滑稽的发型) 和非主流服饰的照片, 退回到你自己的空间, 作为一种理解你在这个世界上的位置的方式, 然后给你迷茫的少年一个大大的拥抱。我昨晚就是这么做的。

请原谅我的放纵! 我们目前的封锁可能已经进行了一半, 我记得我们上次在家里待了这么长时间时我也有同样的感觉。我知道我们都有不同的封锁经历。我敢肯定, 年幼孩子的父母会觉得需要一些空间和释放; 高中孩子的父母会为未来担忧, 他们会把孩子的紧张情绪和自己一同管理。我对我们所有父母支持孩子的方式充满了钦佩。

我们来总结一下一些信息:

- 小学的家长教师会议将在第 4 学期开始时举行。这些可以在 1 级或 2 级封锁下进行, 所以我们有理由相信它们会发生。我们还没有确定一个确切的日期, 但下周就可以确定了。我们考虑过线上面谈, 但觉得面对面的交流更有意义。
- 9 月 15 日星期三将是 teacher-only day, 那一天将不会有网课, 但当然 11-13 年级的学生还是有很多东西可以学习, 只要他们愿意。这将给我们的老师和家长一些喘息的空间, 因为当我们进入 4 级时, 我们立即进入了在线学习。
- 11-13 年级的评估周将在 9 月 6 日周一至 9 月 14 日周二之间进行。这不是一个正式的“模拟”周, 但评估将会尽可能地正式。这意味着评估分数对报告分数有很大的贡献。我在昨天的邮件中给家长们写了更详细的内容, 所以请查看完整的信息。11-13 年级的报告将在假期的第一周发布。

我希望你喜欢这周的时事通讯。正如你们所看到的，周三的天气着实古怪，但我想感谢所有的老师、孩子和家长，是你们让它变得如此有趣。同时也感谢所有参加我们第一次比赛的人，期待下周的下一场比赛！

感谢所有的老师和家长们继续支持我们的在线课程。继续互相支持，周末愉快。希望会是晴朗的天气！

Alex